
Zhodnocení proběhnuvších prosincových akcí a PODĚKOVÁNÍ 

V sobotu 1. prosince jsme si rozsvítili vánoční strom. Koledy 
zazněly, světla na stromu se rozsvítila, svařené víno i horký mošt 
byly dobré. V Úhercích máme asi dost hodných dětí, protože 
poptávky po nadpřirozených bytostech bylo počertu málo . 
Andělská pošta obdržela několik přání, která se budou plnit u 
živého betlému. Opět řada oslovených přání neměla, neboť prý 
vše mají. Ano, pravdou je, že se máme královsky, jako snad nikdy. 
Zdraví, štěstí… to si přejeme všichni, ale my jsme měli na mysli 
dárečky hmotné anebo zážitkové. Tak se uvidí 22. prosince u 
živého betlému. 

2. prosince 2018 se U Kožicha uskutečnila adventní prodejní výstava, kterou navštívilo cca 55 lidí. 
Výtěžek ze vstupného jsem trošku zaokrouhlila a poslala jsem druhou adventní neděli na KONTO 
ADVENT. Inu, možná, že někteří jste na televizních obrazovkách naše 3.000,- Kč a jméno Úherců 
viděli. Mám z toho vždy radost, když můžeme pomoci. Třeba rodičům nedonošených dětí, kteří 
nemají vždy to štěstí, aby společně s dětmi prožívali zcela hodnotný život. Součástí výstavy bylo i 
zdobení perníčků. Po skončení výstavy následovalo vystoupení Anna + K. Jemné, kultivované 
vystoupení Anny Markové a jejich kamarádů jistě potěšilo.  

Moje PODĚKOVÁNÍ patří všem, kteří se jakýmkoliv způsobem na těchto akcích podíleli. Těm, kteří 
připravili tradiční rozsvícení stromečku, hráli, zpívali,  těm, kteří potřetí v řadě prodávali (byly to 

hlavně ženy, ale nemohu opomenout i svého syna Vojtu ) při 
výstavě, těm dámám, které zdobily s dětmi perníčky, ale i 
organizátorům hudebního vystoupení. Speciální dík putuje pak 
k Božence Pavlasové. Snad všichni, kteří se účastnili výstavy, 
obdrželi od ní jako dárek krabičku cukroví. S Boženkou je to těžké, 
nic nechce, po delším mém přemlouvání přijala alespoň nějaké 
suroviny na výrobu cukroví, které je, jak říká jedna moje kamarádka, 
LUXUSNÍ. 

 

 

Já bych rád k Betlému aneb informace pro ty, kteří budou 22. prosince vystupovat: 

Přátelé, v případě potřeby mne kontaktujte na tel. 732 170 766, e-mail: Marcela.ernest@seznam.cz. 
Mohu si  půjčit nějaké kostýmy z dobrovického divadelního souboru od mé sestry Olinky.  

Potřebujeme menší děti, které budou držet (ne)živé ovečky, pár pastýřů. Pastýřek bude asi  dosti .  

Akce je zaštítěna místními zahrádkáři, občerstvení zajištěno. Fotit budou Roman a Karel. 

Na závěr- andělská pošta, plnění přání. Ostatně, přání jsou ještě přijímána na mém e-mailu. 

Těšíme se na početné publikum , sněhové vločky a teplé občerstvení. Všichni jste srdečně zváni. 

Za všechny Marcela Ernestová 

  


